

Vídeos y películas

Hemos asistido durante la campaña electoral a una polémica un poco artificial: videos sí, videos no.

Estas cintas nos enseñaban lo mejor de sus promotores y lo peor de los otros concurrentes a las elecciones generales, pero en la mayoría de los casos no se proponían medidas para acabar con el mayor drama que sufrimos: el desempleo.

La mayoría de las propuestas hechas, tanto por el PSOE como por el PP, apuestan por mantener el nivel de precariedad en el puesto de trabajo -alrededor del 35%-, cifra escandalosa, que no tiene ningún tipo de justificación.

Esperemos que, iniciada la legislatura, se busquen fórmulas para que disminuya el drama del paro y se evite la rotación en el puesto de trabajo; empezando por el profesorado interino.

Acabar con el paro, esta sí que sería una buena película.